
Απολογία  Μιχαλολιάκου  –
Αντιφασιστική Συγκέντρωση

Οι ναζί απολογούνται

Η απολογία του Νίκου Μιχαλολιάκου Τετάρτη 6 Νοεμβρίου – 08.30
το πρωί – Εφετείο (Λ.Αλεξάνδρας)

Για  την  προσέλευση  στο  δικαστήριο  είναι  απαραίτητη  η
αστυνομική ταυτότητα. Είναι καλό να είμαστε στην ώρα μας γιατί
μόλις η αίθουσα γεμίζει η αστυνομία εμποδίζει την πρόσβαση σε
αυτήν.  Σε  περίπτωση  που  η  ημερομηνία  απολογίας  του
Μιχαλολιάκου  αλλάξει  ξανά  το  κάλεσμα  για  συγκέντρωση  θα
μεταφερθεί στην νέα ημερομηνία.
Η δίκη της ναζιστικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής βρίσκεται στο
στάδιο  της  ολοκλήρωσης  των  απολογιών  των  ηγετικών  της
στελεχών. Η αρχή έγινε με τον πρώην βουλευτή Μ.Αρβανίτη στις 2
Οκτώβρη. Οι απολογίες θα τελειώσουν – με το μέχρι στιγμής
πρόγραμμα  –  με  τον  Μιχαλολιάκο  την  Τετάρτη  6  Νοέμβρη  στο
Εφετείο. Ο «φύρερ» της ΧΑ δηλαδή ο υπεύθυνος για όλες τις
εγκληματικές πράξεις της οργάνωσής του, ακραιφνής ναζιστής από
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τα 17 του χρόνια, όργανο του παρακράτους από την δεκαετία του
70, θα είναι παρών στο εδώλιο του κατηγορουμένου για πρώτη
φορά από την έναρξη της δίκης της Χρυσής Αυγής.

Γι αυτούς τους λόγους καλούμε σε συγκέντρωση και παρουσία μέσα
και έξω από το Εφετείο Αθηνών την Τετάρτη 6 Νοέμβρη στις 08.30
το πρωί. Η μαζική παρουσία του αντιφασιστικού κινήματος είναι
απαραίτητη.  Όχι  μόνο  γιατί  στην  αίθουσα  θα  βρίσκονται
χρυσαυγίτες για συμπαράσταση στον Μιχαλολιάκο. Αλλά για να
δώσουμε για μια ακόμη φορά δυνατά το μήνυμα ότι απαιτούμε την
παραδειγματική καταδίκη όλης της ηγεσίας της Χρυσής Αυγής. Ότι
καμία απόφαση που θα τους αθωώνει ή θα τους ρίχνει στα μαλακά
δεν πρόκειται να γίνει αποδεκτή.
Προφανώς για μας ο φασισμός δεν τελειώνει στις δικαστικές
αποφάσεις ή στην εκτόπιση της Χρυσής Αυγής από την βουλή. Η
αντιφασιστική πάλη θα συνεχιστεί με αμείωτη ένταση καθώς όλες
οι κοινωνικές και πολιτικές συνθήκες που ευνοούν την ανάπτυξη
φασιστικών  ρατσιστικών  ιδεών  συνεχίζουν  να  υπάρχουν.  Όποια
μορφή και αν πάρει η ακροδεξιά και ο ναζισμός θα μας βρίσκουν
απέναντί τους.
Η δίκη της Χρυσής Αυγής είναι μια σημαντική μάχη που βρίσκεται
στην  πιο  κρίσιμη  καμπή  της.  Για  την  ημέρα  απολογίας  του
Μιχαλολιάκου στις 6 Νοέμβρη έχουμε ήδη καλέσει σε πανελλαδική
ημέρα δράσης. Πέρα από το κάλεσμα για μαζική παρουσία στο
Εφετείο, την ημέρα εκείνη προτείνουμε να οργανωθεί σε όσο το
δυνατόν περισσότερες πόλεις, από τις τοπικές αντιφασιστικές
συλλογικότητες  και  φορείς,  δράσεις  και  ακτιβισμοί  που  να
ζητούν το αυτονόητο: ο υπεύθυνος όλων των δεινών των θυμάτων
των χρυσαυγίτικων ορδών να πάει εκεί που ανήκει: στην φυλακή.
Και οι ιδέες του στα σκουπίδια της ιστορίας.
Το χρωστάμε στον Σαχζάτ Λουγκμάν και τον Πετρίτ Ζίλφε, στον
Παύλο και την Μάγδα Φύσσα. Στον καθένα και στην καθεμία που
θέλει να μπορεί να είναι ελεύθερος και να σκέφτεται ελεύθερα.
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